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Сучасні процеси глобалізації світової економіки спричинили посилення 

конкуренції як на світовому, так і на внутрішньому ринках. Конкуренто-

спроможність промислових підприємств залежить від правильного підбору 

видів діяльності, встановлення пропорцій між ними, раціонального 

розташування компонентів, тобто від повноти і раціональності застосування 

логістичного підходу. Процес гнучкої адаптації промислового підприємства до 

постійно мінливих умов ринку, до мінливості податкової політики та методів 

державного регулювання являє собою ця організаційно - технічна перебудова. 

Необхідність звернення до логістичного управління промисловим 

підприємством спричинена: ускладненням внутрішньої структури об’єктів 

управління; розширенням зв’язків між підприємствами; швидким і 

безперервним зростанням обсягу інформації; нестабільністю навколишнього 

середовища; посиленням конкурентної боротьби. 

Безперечною перевагою логістичного підходу управління діяльністю 

промислових підприємств є спрямування на слабо структуровані проблеми, 

пошук оптимального варіанта їх вирішення. 

Будучи відносно новим інструментом управління, логістика являє собою 

синтез багатьох методів і принципів таких традиційних сфер діяльності, як 

маркетинг, виробництво, фінанси, вантажоперевезення. Використання 

концепцій логістики дозволяє здійснити тісну інтеграцію виробництва, 

матеріально-технічного забезпечення, транспорту та передачі інформації про 

рух товарів у єдину систему [4]. У результаті досягається кінцева мета 

логістичної діяльності: надання всіх матеріалів у відповідній кількості, якості й 

асортименті до моменту і місця споживання; зниження запасів за рахунок 

надання повної інформації про можливості швидкого придбання і заміни 

матеріалів; точне виконання всіх замовлень та надання різноманітних 

додаткових послуг споживачам. 

У цілому логістична діяльність спрямована на створення ефективної 

мережі матеріального та інформаційного потоку, що складається з різних 

логістичних ланцюжків. 
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